



День пожилого человека отметили в РУП «Белтелеком»

1 октября на базе Международного центра коммутации РУП «Белтелеком» первичная профсоюзная организация РУП «Белтелеком» поздравила бывших работников, ныне пенсионеров головного подразделения предприятия с Днем пожилого человека.

В актовом зале МЦК состоялся концерт, в котором приняли участие как работники предприятия, так и гости.

Открыли мероприятие заместитель генерального директора по вопросам строительства РУП «Белтелеком» Мельников Геннадий Васильевич, председатель первичной профсоюзной организации РУП «Белтелеком» Антульская Елена Васильевна и председатель Совета ветеранов Кошалевская Лариса Михайловна.

Традиционно в холле Международного центра коммутации для пенсионеров были установлены телефоны, по которым можно было бесплатно позвонить своим родным и близким в любую точку мира.

Приятным подарком для бывших работников предприятия стала творческая встреча с советской и белорусской певицей (сопрано), актрисой оперетты, народной артисткой Белорусской ССР, солисткой Белорусского государственного академического музыкального театра Наталией Викторовной Гайдой.





[Подписка](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/5360>